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Klasický scéná ř letních odstávek: revize, údržba i vým ěna potrubí a armatur   
 
Chomutov -  Až se zima zeptá, co jste d ělali v lét ě; bude mít pro ni ČEZ Teplárenská, a. s., 
ze Skupiny ČEZ jednoduchou odpov ěď: „V rámci letních odstávek jsme zrevidovali 
tepelné rozvody centrálního zásobování teplem na Ch omutovsku a odstranili p řípadné 
zjišt ěné závady.“ Údržbové odstávky prob ěhnou tradi čně během července a srpna.   
 
Odstávka horkovodu pro Kadaň je vzhledem k celozávodní odstávce Elektrárny Tušimice 
naplánována od 2. do 15. července. Její délku zdůvodnil Pavel Nezbeda, vedoucí oddělení 
řízení směnového provozu: „Také elektrárna musí jednou za rok projít náročnými revizemi, 
údržbovými pracemi a odstraněním během předchozího provozu zjištěných závad. To je 
například případ technologie odsíření, které je důležitá pro dodržení velice přísných emisních 
limitů. Ty pochopitelně elektrárna plní, čímž přispívá k udržení čistého životního prostředí. 
Časově a technicky velmi náročnou opravu je ovšem možné provést pouze při odstávce celé 
elektrárny, neboť bez funkčního odsíření ji provozovat nelze.“  
 
Podle Pavla Nezbedy se proto pro celozávodní odstávky elektrárny volí vždy letní období, kdy je 
dopad pouze do dodávek teplé užitkové vody. Pokud by se totiž neprovedla údržba v létě, mohlo 
by pak časem dojít k narušení stability provozu a tím i neplánovaným výpadkům elektrárny 
v zimě. Následky by byly pochopitelně mnohem horší, celá Kadaň by zůstala bez vytápění. 
 
„V případě Kadaně se pokaždé přizpůsobujeme termínu celozávodní odstávky Elektrárny 
Tušimice, neboť ta je jediným zdrojem tepla pro toto město.  Bylo by totiž nelogické, aby 
Kadaňští byli bez dodávek tepelné energie během krátké doby hned dvakrát za sebou. 
Naplánovali jsme revizi celého horkovodního napáječe s případným odstraněním zjištěných 
závad,“ říká za ČEZ Teplárenskou František Pracný, manažer provozní jednotky Chomutov.  
 
V rámci Chomutova proběhne letní odstávka centrálního zásobování teplem od 20. (případně 
21.) do 25. 7., a to ve všech lokalitách, kromě sídlišť Březenecká, Kamenná, Zahradní a 
Písečná, jejichž obyvatelé budou bez teplé vody od 21. do 26. července. V ten samý termín 
budou bez teplé vody i obyvatelé Jirkova. Klášterec nad Ohří čeká odstávka od 15. do 19. srpna. 
 
„I ve výše uvedených městech nás čekají klasické revize a údržbové práce, případně výměny 
dosluhujících armatur. V Chomutově máme navíc tři místa, kde je zapotřebí vyměnit i části 
potrubí. V případě odstávky Klášterce nad Ohří pak vyměníme část potrubí „čtyřstovkového“ 
napáječe poničeného nedávnou havárií autobusu s osobním vozidlem na takzvané Kadaňské 
křižovatce. Tehdy bylo opraveno jen provizorně navařenou speciální záplatou. Naštěstí se 
oteplilo, takže jsme tento napáječ nemuseli použít a k dodávkám tepelné energie pro pět tisíc 
domácností ve městě stačily dvě menší hned po nehodě řádně opravené potrubní větve,“ 
uzavřel František Pracný, manažer ČEZ Teplárenské z provozní jednotky Chomutov. 
 
Ota Schnepp, mluv čí pro severní a st řední Čechy 
 
Text k foto: ( ČEZ, Ota Schnepp) 
V případě odstávky Klášterce nad Ohří bude vyměněna část potrubí „čtyřstovkového“ napáječe 
poničeného nedávnou havárií autobusu s osobním vozidlem na takzvané Kadaňské křižovatce. 
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